

美高梅與智人會合辦大灣區稅務與法制講座

新聞稿

10月11日，由美高梅與澳門智慧人文勵政會合辦，由經濟局、貿易投資促進局、中華總商會作為支持單位的“把握港珠澳大橋開通的機遇——大灣區法制與稅務講座”於澳門美高梅大宴會廳舉行。活動邀請到內地及港澳的五名法律、稅務等領域專業人士講解有關大灣區內的法制及稅務，及逾300位專業人士、中小企代表以及大學生出席。美高梅更同場宣佈於11月7日首次於美獅美高梅舉辦中小企商業配對。

澳門智慧人文勵政會會長吳在權致詞表示，粵港澳大灣區是國家倡議，大灣區建設將有助推動“一國兩制”深化實踐，與“一帶一路”倡議相輔相成，更是國家深化改革開放的重要支撐。他指出，港澳台居民居住證的出台，受到澳門市民的歡迎，更加上港珠澳大橋的開通，港珠澳一小時生活圈建設將大為提速，有助提升澳門市民融入大灣區生活、發展及灣區內居民的互相往來及融合。但澳門市民對大灣區的法制、稅務未必了解，因此，希望透過舉辦法制及稅制講座，讓各行業及澳門市民進一步了解大灣區的情況，從而更好的抓住機遇，融入灣區發展。

美高梅中國控股有限公司財務部高級副總裁兼首席財務官王志琪表示，美高梅一直從各方面扶助本澳中小企，幫助他們成長。今年初，美高梅為部分本地中小企安裝了雲端服務，更與中小企開發線上採購系統，助他們開展電子商

務，推動澳門發展成為智慧城市。是次講座是美高梅中小企業扶助計劃的一個重要組成部分，冀為本澳中小企進入大灣區提前做好準備，瞭解三地的政策以及法制和稅制的差異，讓本澳中小企能搭上大灣區發展的快車，推進發展共贏。

講座先由本澳何美華註冊核數師及來自珠海的立信會計師事務所合夥人杜小強會計師分別介紹澳門及大灣區的稅制，涉外稅務合作與安排，及橫琴對澳門的稅務優惠政策。繼而由本澳蘇建峰大律師介紹澳門企業主與公司之間的分別，北京大成律師事務所唐宏杰大律師更闡述了大灣區外資企業的資本之路問題，讓本澳企業瞭解國內外資本市場和公司結構的差異。最後，香港林燕麗會計師簡介香港的稅制，讓與會者認識三地稅制的差異。